Уважаемые клиенты!

Вы можете оплатить наши услуги любым удобным для Вас способом. Мы работаем как с физическими, так и с юридическими лицами. Оплата принимается множеством способов, включая системы электронных платежей, почтовый перевод, безналичный расчет и т.п.

Оплата в любом отделении Сбербанка РФ. Посредством Сбербанка России Вы также можете оплатить наши услуги. Для этого нужно заполнить и распечатать квитанцию. В квитанции уже указаны наши реквизиты. Вам остается заполнить следующие поля: «Ф.И.О. плательщика», «Адрес плательщика», «Сумма платежа». Поле «Сумма платы за услуги» заполняется непосредственно в отделении Сбербанка. При оплате в Сбербанке РФ может взимается комиссионная ставка в размере от 1 до 3% от суммы платежа. После оплаты данным методом желательно отправить скан-копию квитанции нам по E-mail: berkut-kld@mail.ru
Оплата по безналичному расчету. По адресу berkut-kld@mail.ru Вы присылаете реквизиты и наименование Вашей организации. Вам выставляют счет за оказанные услуги и высылает отсканированный вариант по электронной почте, копию которого можно распечатать и оплатить в банке. 
Почтовым переводом. В любом отделении Почты России можно отправить перевод в качестве оплаты за товар. Комиссия Почты России за перевод составляет 1,7% (без учёта НДС), но не менее 25 рублей за перевод. Комиссия компенсируется нами. Срок зачисления платежа — 3-4 рабочих дня. Реквизиты, необходимые для осуществления платежа Вы найдете в конце этого документа.

Оплата с помощью пластиковых карт. Ряд банков предлагают своим клиентам услуги управления своим карточным счетом через Интернет. Не отходя от компьютера, заполнив на сайте своего банка реквизиты нашей организации согласно выставленному счету, Вы можете оплатить наши услуги.

Оплата наличными средствами в нашем офисе. При посещении нашего офиса Вы оплачиваете услуги непосредственно в кассе компании. Также, наша компания осуществляет предоставление по первому требованию всех необходимых документов для бухгалтерского учета (оригиналы счетов, акты, договор и т.п.).
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